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14. února 2023

Obyvatelé východní Palestiny vyjadřují obavy z návratu
domů po vykolejení vlaku

dailymail.co.uk/news/article-11749447/Residents-East-Palestine-express-fears-returning-home-following-train-
derailment.html

„Neříkejte mi, že je to bezpečné“: Obyvatelé východní Palestiny
vyjadřují obavy z návratu poté, co se ukázalo, že ve vykolejeném
vlaku v Ohiu bylo více toxických chemikálií, než bylo původně
hlášeno, a tisíce hospodářských zvířat zůstaly mrtvé

Asi 50 vozů, včetně 10 převážejících nebezpečný

materiál, vykolejilo při ohnivé havárii ve východní

Palestině 3. února

Úředníci provedli „ řízený výbuch “ vysoce hořlavých,

toxických chemikálií

Obyvatelé se nyní obávají zdravotních účinků těchto

chemikálií
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Zobrazit komentáře

Obyvatelé malého města v Ohiu se obávají o své zdraví a bezpečnost

poté, co se při řízené explozi po vykolejení vlaku začátkem tohoto

měsíce uvolnily obrovské mraky toxických chemikálií.

Asi 50 vozů, včetně 10 převážejících nebezpečný materiál, vykolejilo

při ohnivé havárii ve východní Palestině  v pátek 3. února kolem

21:00.

Domy v oblasti jedné míle byly brzy evakuovány, protože z pěti z

těchto aut se pomalu uvolňoval vinylchlorid. Úřady pak zapálily

plyny pro „řízené uvolňování“  vysoce hořlavých, toxických

chemikálií v kontrolovaném prostředí, čímž se vytvořil tmavý oblak

kouře viditelný na míle daleko.

Příkazy k evakuaci byly zrušeny minulý týden a Agentura pro

ochranu životního prostředí oznámila, že oblast je bezpečná. 

Ale jak se obyvatelé vracejí do svých domovů, někteří hlásí pocity

pálení a přetrvávající kašel. Místní farmáři také tvrdili, že dobytek

náhle uhynul, protože podle státních úředníků uhynulo více než

3000 ryb v tocích v délce sedmi a půl míle.

Nyní se ukázalo, že na palubě nákladního vlaku bylo ještě více

toxických chemikálií, než bylo dříve hlášeno, protože Agentura pro

ochranu životního prostředí Spojených států varuje, že chemikálie

jsou nadále vypouštěny „do ovzduší, povrchové půdy a povrchových

vod“.

https://www.dailymail.co.uk/news/article-11749447/Residents-East-Palestine-express-fears-returning-home-following-train-derailment.html#comments
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https://www.dailymail.co.uk/news/article-11715973/Massive-50-car-train-derailment-causes-inferno-spillage-hazardous-chemicals.html
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3/34

Úředníci provedli „kontrolovaný výbuch“ vysoce hořlavých, toxických

chemikálií po vykolejení vlaku ve východní Palestině v Ohiu

začátkem tohoto měsíce

Obyvatelé Ohia si po evakuaci z vlakové nehody nejsou jisti návratem

domů
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Ztlumit

Aktuální čas 0:00

/

Čas trvání 1:53

Celá obrazovka

Potřebujete text

"Neříkejte mi, že je to bezpečné," řekla minulý týden WPXI z

Pittsburghu Cathey Reese, která žije v Negley ve státě Ohio – severně

od východní Palestiny. "Něco se děje, pokud ryby plavou v potoce."

Představitelé Ohio Department of Natural Resources uvedli, že únik

chemikálií související s vykolejením vlaku zabil odhadem 3500

malých ryb na sedmi a půl kilometrech toků.

Mezitím jedna obyvatelka North Lima, více než 10 mil daleko, řekla,

že jejích pět slepic a kohout náhle zemřeli poté, co provozovatel vlaku

Norfolk Southern spálil auta, která převážela vinylchlorid, známý

karcinogen.

A Jenna Giannios, 39, svatební fotografka v nedalekém Boardmanu,

řekla, že poslední týden a půl měla trvalý kašel.

Pila pouze balenou vodu a je jí nepříjemné používat ke koupání vodu

z kohoutku.

"Evakuovali pouze jednu míli z tohoto prostoru, a to je pro mě prostě

šílené," řekl Giannios, který založil facebookovou stránku pro

obyvatele, aby ventilovali svou frustraci, řekl NBC News . 

"Mám obavy z dlouhodobého dopadu na zdraví," dodala. "Je to jen

nepořádek." 

https://www.dailymail.co.uk/
https://www.nbcnews.com/health/health-news/residents-ohio-train-derailment-report-dead-fish-chickens-rcna70378
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Sil Caggiano, specialista na nebezpečné materiály a bývalý šéf

hasičského sboru, také řekl, že byl „překvapen“, že se obyvatelé mohli

vrátit domů tak rychle, než byly všechny jejich domy otestovány.

"Byl bych mnohem radši, kdyby provedli všechna testování

[nejprve]," řekl. 'Je tu spousta věcí, co kdyby, a my se na to budeme

dívat za 5, 10, 15, 20 let a budeme se divit: 'Jé, rakovinné shluky by se

mohly objevit, víte, studniční voda by se mohla pokazit .'

Dodal: 'V podstatě jsme město nukovali chemikáliemi, abychom

mohli otevřít železnici.'

V oblasti stále přetrvává chemický zápach, protože někteří obyvatelé

se odmítají vrátit domů.

Vykolejení vlaku 3. února vyvolalo požár, který byl vidět na míle

daleko
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Ve městě vykolejilo asi 50 vozů, z toho 10 převážejících nebezpečný

materiál
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Sil Caggiano, specialista na nebezpečné materiály a bývalý velitel

hasičského sboru, řekl, že byl „překvapen“, že obyvatelé se mohli

vrátit domů tak rychle, než byly všechny jejich domy otestovány.

Po vykolejení vlaku v Ohiu rozzáří oblohu masivní chemický požár

Načteno : 0 %

Pokrok : 0 %

0:00

0:00

0:00 / 0:08
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VÍCE TRENDŮ

Zpátky do práce rozpočet zavádí ZDARMA předškolní péči o děti

Nyní 17,9 tisíc zhlédnutí

Ruský velvyslanec obvinil USA z „aktu provokace“

https://www.dailymail.co.uk/news/article-11860575/Back-work-budget-introduces-FREE-childcare-effort-tackle-chronic-labour-shortages.html?ico=related-replace-2
https://www.dailymail.co.uk/news/article-11860871/Russian-ambassador-accuses-provocation-claims-fighter-did-not-drone.html?ico=related-replace-2
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Nyní 3,6 tisíc zhlédnutí

Moje peklo z pomsty mě málem zabilo, odhaluje Georgia

Harrisonová

Nyní 4,5 tisíc zhlédnutí

https://www.dailymail.co.uk/news/article-11860871/Russian-ambassador-accuses-provocation-claims-fighter-did-not-drone.html?ico=related-replace-2
https://www.dailymail.co.uk/news/article-11860281/My-revenge-porn-hell-nearly-killed-Stephen-Bears-ex-girlfriend-Georgia-Harrison-reveals.html?ico=related-replace-2


11/34

Jiní vzali věci do svých rukou a manažeři Záchranného ranče

Kindred Spirits minulý týden na dva dny evakuovali 77 svých

největších zvířat, včetně jaka a zebu.

"Viděli jsme, jak se nad námi zvedá oblak," řekla zakladatelka Lisa

Marie Sopko. "Hořely nás oči a moje tvář to cítila."

A Ohio Farm Bureau Federation vyzývá své členy, aby okamžitě

nechali otestovat vodu ze svých místních studní.

"Existuje určitá míra frustrace mezi farmáři," řekl ředitel organizace

Nick Kennedy pro NBC News.

„Chtějí jen odpovědi. Jejich živobytí tady může být v sázce.“ 

Státní a federální úředníci však popřeli, že by obyvatelům a zvířatům

v oblasti hrozila jakákoliv hrozba. 
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Posádky stráží Ohio Nationa;l jsou zde zobrazeny, jak si oblékají

ochranné vybavení, když se připravují vstoupit do oblasti incidentu,

aby vyhodnotily zbývající nebezpečí.

Členové týmu civilní podpory jsou zobrazeni 7. února, jak analyzují

data
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Ohio National Guard absolvovala školení před vstupem do

potenciálně škodlivých oblastí
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Státní a federální úředníci popřeli, že by existovaly nějaké

přetrvávající zdravotní problémy
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Guvernér Ohia Mike DeWine ukázal na mapu ukazující oblasti, které

byly evakuovány po vykolejení vlaku

Ohio po vykolejení vlaku vyhlásilo stav nouze

Načteno : 0 %

Pokrok : 0 %

0:00

0:00

0:00 / 0:10
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Úřady uvedly, že chemikálie jako vinylchlorid a chlorovodík mají

potenciál být smrtící, ale toto riziko bylo minulý týden zmírněno

kontrolovaným výbuchem.

Jakmile bylo toto kontrolované spálení dokončeno, jediné riziko

kontaktu s toxiny bylo, kdyby byly zapuštěny v půdě, která pak

musela být vykopána, Kevin Crist, profesor chemického a

biomolekulárního inženýrství a ředitel Ohio University's Centrum

kvality vzduchu řekl ABC News.

Agentura pro ochranu životního prostředí od té doby oznámila, že

vzorky vzduchu a vody odebrané v regionu byly v přijatelných

mezích, a v pondělí večer oznámila, že dosud nezjistila žádné týkající

se úrovně toxinů v kvalitě ovzduší.

Prověřila 291 domů poblíž místa havárie, stejně jako místní školy a

komunitní knihovnu, a nezjistila žádné úrovně vinylchloridu nebo

chlorovodíku, uvedli úředníci z ministerstva.

Ale od pondělí je stále potřeba otestovat 181 domů v oblasti, protože

Columbiana County Health District čeká na výsledky testování

podzemní vody.

https://abcnews.go.com/US/toxic-chemicals-train-derailed-ohio-originally-reported-data/story?id=97080179
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A Andrew Whelton, profesor environmentálního a ekologického

inženýrství na Purdue University, řekl, že je možné, že spalování

vytvořilo další sloučeniny, které EPA nemusí testovat.

Úředníci již uvedli, že řízený výbuch uvolnil toxiny jako fosgen a

chlorovodík ve velkých oblacích kouře. 
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Nákladní vlak převážející nebezpečné chemikálie byl na cestě do

Pennyslvanie, když vykolejil

Pracovník HEPACO rozmístil 9. února ve východní Palestině v rámci

úklidových prací boomy. 
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Představitelé státu Ohio uvedli, že v okruhu sedmi a půl míle uhynulo

téměř 3500 ryb
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Od té doby se ukázalo, že v té době byly na palubě ještě jedovatější

chemikálie

Plameny vyšlehly do nebe po vykolejení vlaku v Ohiu

Načteno : 0 %

Pokrok : 0 %

0:00

0:00

0:00 / 0:09
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Mezitím nově vydané dokumenty z Norfolk Southern ukazují, že v

nákladním vlaku, který mířil z Illinois do Pensylvánie, bylo

přepravováno více chemikálií, než bylo dříve hlášeno.

Mezi těmito látkami byly ethylenglykolmonobutylether,

ethylhexylakrylát a isobutylen.

Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí uvádí, že kontakt s

ethylhexylakrylátem, známým karcinogenem, může způsobit pálení a

podráždění kůže a očí, zatímco inhalace látky může podráždit nos a

hrdlo, způsobit dušnost a kašel.

Inhalace isobutylenu může také způsobit závratě a ospalost, zatímco

expozice etylenglykolmobobutyletheru může způsobit podráždění

očí, kůže, nosu a ohrožení, stejně jako hematurii (nebo krev v moči),

depresi nervového systému, bolesti hlavy a zvracení. 

Původně se státní zdravotničtí úředníci zajímali pouze o přítomnost

vinylchloridu, vysoce těkavého bezbarvého plynu vyráběného pro

komerční použití.
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Někteří obyvatelé nyní žalují provozovatele vlaků Norfolk Southern

kvůli nedbalosti
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Člen posádky je zde vyobrazen 9. února na místě havárie, kde

probíhaly úklidové práce



25/34

Někteří obyvatelé vzali věci do svých rukou a jeden z nich vytvořil

facebookovou skupinu pro sousedy, aby mohli klást otázky a

ventilovat svou frustraci.

Nyní byly podány čtyři žaloby proti železničnímu operátorovi Norfolk

Southern, včetně jedné, která tvrdí, že vykolejení bylo způsobeno

nedbalostí. Tento oblek požaduje, aby provozovatel železnice zaplatil

za lékařské prohlídky a související péči pro každého, kdo žije v

okruhu 30 mil od nehody.

Úředníci uvedli, že některé toxiny se rozlily do řeky Ohio poblíž

severního pásu Západní Virginie, což způsobilo, že tamní úředníci

zastavili výrobu vody v této oblasti a přemístili se na alternativní

zdroj zásobování vodou, řekl guvernér Jim Justice.

Zdůraznil, že „zde je vše v pořádku“ kvůli okamžitému zásahu

agentur, jako je ministerstvo ochrany životního prostředí a Národní

garda.

Vodárenská společnost West Virginia American Water přesto

preventivně zdokonaluje svůj proces úpravy vody. 

Instaloval také sekundární přívod na řece Guyandotte pro případ, že

by bylo potřeba přejít na alternativní zdroj vody. Energetická

společnost poznamenala, že nedošlo k žádné změně surové vody na

jejím přívodu do řeky Ohio.

„Zdraví a bezpečnost našich zákazníků je prioritou a v současné době

neexistují žádná doporučení pro zákazníky ohledně pitné vody,“

uvedla společnost v prohlášení.
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Na snímku sousedé, jak se shromažďují před domovem ve východní

Palestině poté, co byly minulý týden zrušeny příkazy k evakuaci
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Někteří obyvatelé se odmítli vrátit domů, protože v oblasti přetrvává

chemický zápach

 Radnice byla naplánována na středu večer, aby umožnila

obyvatelům východní Palestiny klást otázky o dopadech vykolejení.

Oznámil to v neděli starosta Trent Conaway.

Mezitím odborníci doporučují obyvatelům, aby se účastnili domácích

projekcí vzduchu, které nabízí EPA.

Karen Dannemillerová, profesorka na Ohio State University, také

doporučuje obyvatelům otřít povrchy – zejména ty, na kterých se

shromažďuje prach, a vyprat předměty, které pohlcují pachy, jako

jsou prostěradla a závěsy.

Doporučuje také, aby se vysávání pečlivě snažilo zabránit

kontaminantům v pohybu do vzduchu, přičemž pro NPR

poznamenává , že čističe vzduchu a obličejové masky se

pravděpodobně nevyrovnají nebezpečným chemikáliím. 

Nebezpečné chemikálie uvolněné při vykolejení vlaku ve východní
Palestině 

Vlak převážející širokou škálu toxických chemikálií vykolejil ve

východní Palestině v Ohiu 3. února.

Některé z těchto chemikálií se od té doby uvolnily do ovzduší nebo

půdy, protože obyvatelé se obávají dlouhodobých účinků na zdraví.

Mezi chemikáliemi uvolněnými z vykolejení jsou:

Vinylchlorid — vlakový dopravce Norfolk Southern uvedl, že 10 vozů

hoří vinylchlorid, známý karcinogen. Je to vysoce těkavý bezbarvý

plyn  používaný k výrobě polyvinylchloridu, plastu používaného v

potrubí, kabelech, lahvích a kreditních kartách.

Příznaky expozice vinylchloridu zahrnují ospalost, bolesti hlavy a

závratě. Dlouhodobější účinky mohou zahrnovat rakovinu a

poškození jater.

https://www.npr.org/2023/02/14/1156567743/health-east-palestine-ohio-train-derailment-chemicals
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Chlorovodík  — Ve snaze zmírnit účinky vinylchloridu provedli

úředníci řízenou explozi vagonů, přičemž se uvolnil chlorovodík.

Chemikálie je dráždivá a žíravá pro jakoukoli tkáň, se kterou se

dostane do kontaktu, varuje Centers for Disease Control and

Prevention .

Krátká expozice může způsobit podráždění hrdla, ale expozice ve

vyšších hladinách může mít za následek zrychlené dýchání, zúžení

průdušinek, modré zbarvení kůže, nahromadění tekutiny v plicích a

dokonce smrt. 

Fosgen — chemická látka, která se také uvolnila při řízené explozi. 

Fosgen stejně jako chlorovodík dráždí kůži, oči a dýchací cesty.

Mezi běžné počáteční příznaky patří mírné podráždění očí a krku,

kašel, dušení, nevolnost, občasné zvracení, bolest hlavy a pocit tísně

na hrudi.

Otrava fosgenem může také způsobit respirační a kardiovaskulární

selhání, nízký krevní tlak a hromadění tekutiny v plicích. 

Ethylhexyl akrylát — chemikálie, která byla převážena ve vlaku 

Je to známý karcinogen, který může způsobit pálení a podráždění

kůže a očí. Inhalace látky může také dráždit nos a hrdlo, což

způsobuje dušnost a kašel. 

Ve vlaku se převážel i izobutylen .

Inhalace isobutylenu může způsobit závratě a ospalost

Ethylenglykol mobobutyl byl další látkou přepravovanou do

Pensylvánie.

Může způsobit podráždění očí, kůže, nosu a ohrožení, stejně jako

hematurii (nebo krev v moči), depresi nervového systému, bolesti

hlavy a zvracení.

https://www.atsdr.cdc.gov/toxfaqs/tfacts173.pdf
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Sdílejte nebo komentujte tento článek:

e-mailem

630

akcií

Komentáře 972

Sdílejte, co si myslíte

  Zobrazit vše

Níže uvedené komentáře nebyly moderovány.

littleruk , Baltimore, Spojené státy, před 2 dny

Ano, stejně jako vzduch kolem 11. září byl

okamžitě bezpečný.

0

8

Klikněte pro hodnocení

Countryfella87 , Maryland, Spojené státy americké, před 22

hodinami

A.k.a asbestos.

0
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https://www.dailymail.co.uk/registration/1390833348990042/littleruk/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1390833348990042/littleruk/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1665858903856882/Countryfella87/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1665858903856882/Countryfella87/profile.html
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0

Klikněte pro hodnocení

trainman6 , sault ste marie, před 2 dny

Lidé ztratili veškerou důvěru v jakékoli vládní

vysvětlení čehokoli, protože jen lžou o čemkoli,

jsou nedůvěryhodní, nehorázně lžou a nestarají

se o lidi jen sami o sebe. Nikdy nevěřte tomu, co

vám vůdci říkají, že neustále lžou.

0

8

Klikněte pro hodnocení

Libvex , Smallville, Spojené státy, před 2 dny

Tisíce mrtvých zvířat? Ještě jednou, kde jsou

fotky?

2

4

Klikněte pro hodnocení

Jewjewbee , Boston, Spojené státy, před 2 dny

Určitě jsou mrtvý?

0

4

https://www.dailymail.co.uk/registration/5476448/trainman6/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/5476448/trainman6/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1656162690414691/Libvex/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1656162690414691/Libvex/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1517364049625562/Jewjewbee/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1517364049625562/Jewjewbee/profile.html
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Klikněte pro hodnocení

Fenwyn , Charleston, před 2 dny

It's not safe. Don't risk it. Find somewhere else to

stay until you know more.

0

5

Click to rate

Countryfella87, Maryland, United States, 2 days

ago

What's next?

0

2

Click to rate

Louis Vuitton FL, Jacksonville, United States, 3

days ago

When are we going to hold The Paid Servants of

the Taxpayers responsible?

0

6

Click to rate

AwakeAndAnnoyed, Austin, United States, 3 days

ago

And now we know why. They wanted to take out

the livestock.

0

10

https://www.dailymail.co.uk/registration/5375776/Fenwyn/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/5375776/Fenwyn/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1665858903856882/Countryfella87/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1665858903856882/Countryfella87/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1491247962589537/Louis-Vuitton-FL/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1491247962589537/Louis-Vuitton-FL/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1667618616111451/AwakeAndAnnoyed/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1667618616111451/AwakeAndAnnoyed/profile.html
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Click to rate

charlotte, leeds, 3 days ago

AND contaminate farmland. WEF aims to starve the people.

0

11

Click to rate

AwakeAndAnnoyed, Austin, United States, 2 days ago

And water. Its now in the water. They will depopulate at all costs.

They didnt get the results from the jab they were wanting so here we

are

0

7

Click to rate

Paul of Melbourne, Melbourne, Australia, 3 days ago

Put climate idiots in key positions and watch things go wrong. This is

soviet era planned incompetence, comrades.

https://www.dailymail.co.uk/registration/4373209/charlotte/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/4373209/charlotte/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1667618616111451/AwakeAndAnnoyed/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1667618616111451/AwakeAndAnnoyed/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1444426029941254/Paul-of-Melbourne/profile.html
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Click to rate

MontanaBoy, Bozeman MT, United States, 3 days

ago

I know liberals well. I know what bitter and nasty

people most liberals truly are! Liberals hold

downright vitriolic grudges against absolutely

anyone they disagree with, especially the federal

government in DC. Unfortunately, I guarantee

that with the Democrats in charge of the EPA and

the White House how a red state like Ohio is

being treated here is much different than if this

train fire occurred in a blue state!

5

16

Click to rate

RedStatesOnly, RedSoImNotDead, United States,

3 days ago

Dělají to záměrně, aby zničili rudé státy. Kdy se

budeme bránit?

4

14

Klikněte pro hodnocení

https://www.dailymail.co.uk/registration/1444426029941254/Paul-of-Melbourne/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1560258799640911/MontanaBoy/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1560258799640911/MontanaBoy/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1669496750474362/RedStatesOnly/profile.html
https://www.dailymail.co.uk/registration/1669496750474362/RedStatesOnly/profile.html
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Jewjewbee , Boston, Spojené státy, před 2 dny

Už jsi to udělal. 6. ledna

2

2

Klikněte pro hodnocení

  Zobrazit vše

Názory vyjádřené ve výše uvedeném obsahu jsou názory našich

uživatelů a nemusí nutně odrážet názory MailOnline.

Komentáře k tomuto článku již nepřijímáme.
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